

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरत्न कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited
(A Miniratna Company)
(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी,जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

एनसीएल/ज.स./प्रे.वि./2017-18/550

दिनांक - 16.01.18

प्रेस विज्ञप्ति

कंपनी की ब्रैंड इमेज को नई ऊंचाई दें युवा अधिकारी: श्री पी.के. सिन्हा

सिन्हा

एनसीएल शीर्ष प्रबंधन ने युवा अधिकारियों को दिए प्रबंधन के मंत्र

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक (सीएमडी) श्री पी.के. सिन्हा ने कहा है कि एनसीएल राष्ट्र के ऊर्जा उत्पादन की रीढ़ है और युवा अधिकारी कंपनी की ब्रैंड इमेज को नए शिखर पर ले लाने में अहम भूमिका निभा सकते हैं। श्री सिन्हा मंगलवार एनसीएल मुख्यालय में कंपनी में नवागत युवा अधिकारियों को संबोधित कर रहे थे।

कोयला उद्योग में अपने 35 वर्षों से अधिक के अनुभव व अद्भुत प्रबंधकीय कौशल के निचोड़ को नए युवा अधिकारियों के बीच संक्षिप्त एवं सारगर्भित रूप से लिमिटेड की सिरमौर सहायक कंपनी है और कोयला उत्पादन में लगभग 14 प्रतिशत एवं प्रेषण (डिस्पैच) में लगभग 17 प्रतिशत की बढ़ोतरी के साथ

उत्पादन एवं उत्पादकता की कसौटी पर कोल इंडिया की अनुषंगी कंपनियों में सबसे आगे है। ऐसे में युवा अधिकारियों से भी अपेक्षाएं बहुत हैं और उम्मीद है कि वे कंपनी को अपना सर्वश्रेष्ठ देंगे।

देश के शीर्ष संस्थानों से पढ़ाई पूरी कर एनसीएल की सेवा शुरू करने पर उन्होंने युवा अधिकारियों को शुभकामनाएं देते हुए आश्वस्त किया उन्हें कामकाज कामकाज के दौरान अद्यतन सूचना प्रौद्योगिकी (आईटी) मुहैया कराई जाएगी। भी सुझाव कंपनी की वाट्सऐप सर्विस के जरिये दे सकते हैं।

प्रशिक्षण यानी ट्रेनिंग को कार्य क्षमता एवं दक्षता निखारने का बेहतरीन जरिया बताते हुए उन्होंने युवा अधिकारियों को आश्वस्त किया कि उन्हें उनके कामकाज कामकाज के तौर-तरीकों के अनुरूप समय-समय पर बेहतरीन प्रशिक्षण दिलाए जाने का इंतजाम एनसीएल प्रबंधन करेगा।

कोयला खनन उद्योग को एक दुरूह उद्योग की संज्ञा देते हुए उन्होंने युवा अधिकारियों से अपील की कि वे कठिन परिस्थितियों व चुनौतियों का सामना एवं संतुलित अधिकारियों के करियर की उड़ान के लिए अनंत संभावनाएं हैं। कंपनी कंपनी के कोयला क्षेत्रों एवं इकाइयों की क्लब गतिविधियों में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने की गुजारिश करते हुए उन्होंने युवा अधिकारियों को आश्वस्त किया कि उन्हें उन्हें एनसीएल में बेहतरीन सोशल लाइफ भी मिलेगी।

कंपनी के निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पांडेय ने युवा अधिकारियों से से सकारात्मक सोच के साथ कंपनी में अपना योगदान देने की अपील की और कहा कि ऐसे में कंपनी प्रबंधन भी पूरी भी सकारात्मकता से उनके साथ जुड़ा अधिकारियों से कंपनी के कार्यों में पूरी तन्मयता से जुट जाने की अपील की।

एनसीएल के मुख्य सतर्कता अधिकारी (सीवीओ) श्री ए.के. श्रीवास्तव ने युवा अधिकारियों को सतर्कता के मंत्र दिए। सूचना तकनीक (आईटी) जैसे टूल्स के जरिये प्रिवेंटिव विजिलेंस यानी निवारक सतर्कता को बढ़ावा दिए जाने की अवधारणा की अहमियत पर प्रकाश डालते हुए उन्होंने कहा कि कोल इंडिया की अनुषंगी कंपनी एनसीएल में सेवाओं की शुरुआत गर्व का विषय है।

कार्यक्रम में बड़ी संख्या में युवा अधिकारियों के साथ एनसीएल मुख्यालय के महाप्रबंधक एवं विभागाध्यक्ष भी उपस्थित थे।

(जनसम्पर्क अधिकारी)